[image: image1.jpg]9.1. B cocysie HAXOIATCS e HecMemMBaoutIecs AuAKocTH. Tlyctoreniii
Liapii cBOGOAHO MIaBaeT B BepXHel A KoCTH. [Ipn HOBbINCHHK TEMIEpaTYPhI
JRUIKOCTEf Ha 20° MIApHK OIYCKASTCS BHWI TAK, 910 €0 LeHTP HAXOMMTCH Ha

YPOBHE IPAHHLH PA3AeNa KHIKOCTEl, CHUTAS, 4TO KOI(HINCHTS TerIOBOr0

PaCIIMpEITHS AKHIKOCTeH onMHaKosbt W paskbl B=0,00625 rpan”!, a pacimpenue

Tella HE3HAUNTEIBHO, ONIPEACIHTE, BO CKOTLKO PA3 ILIOTHOCTS HILKHEH ARKOCTH
Goutbilie ILIOTHOCTI BEpXHEiH KIKOCTI.

9.2, ABTOMOGHIIS IPOIIN HOCHEAOBATEISHO OTPESKH NYTH: TSKM €O CKOPOCTHIO
90k/a, 3atent S0 co cxopocThio 160 K4/, 3aTen B Teere 40N, ABATAICH
<0 cxopocThIo 60iw/a. Tocie AecammmtyTHOR ocTaROBKI OCTaAbHME 145KM an-
T0MOGIIh HPOLICI CO CKOPOCTEIO 75K/, UeMy pania CpeMiss CKOPOCTS aTO-
Mobis?

9.3. Mveercs 1 sost mpi Temnepatype 20°C. B kaxom ciyuac npi Harpesariti
BOAB e TeMmepaTypa GyeT BHi
1) ecin HATPERATS KATOPHMETP ¢ BOAOF 1A MMEKTPHYECKO ITHTKE B TeTCHHE
10 s,
2) comn cuauana b Teueve 10 MUH. HATDEBATH Ha TO Ke OMEKTPHICCKO
IUIUTKE HOTIOBHY KOMIHECTEA BO/H, A 3ATEM JI00ABHTS BTOPYIO TIOOBIY?
TonpoSyiite 0G0CHOBATS CBOJ OTBET MATEMATHACCKH

9. 10 CO-

cjumenIILIX pesieropa 110 Ry Kbt

. B wen ucrounnka Toxa ¢ JIC € =168 mveiores aa mocreoBaTes
. UroBE! TO/IYNHTS TIOKA3AIS BOTBTMETPA

R
U =1B, ysammiics nojcoeauni k toukam C u D pesucrop ; , 3aTeM Hap:
foy By 5
KO ewy peanciopst =L, — W4 CKOIBKO 3eHECR B IZPALICIEHOM CO-

CUHEIHT PE3HCTOPOB IOy SIIOCH? b
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9.5, PaccTosime MeAIY IPCAMCTOM i SKparoM 1,5M. [IBOSKOBHITYKIAs TomKas
W3, NOVeIeHHas MeHLY MK, JaeT HeTK0e H30BPAKEIIHE 1IPEAMETa Ha IKPA-
e, G IOMGHSATS MECTAMM [IPEAMET W SKPAH, HE WAMEHSA HIOOAEH NS JIHH3H,

10 M300PAKCHIE IPEAMETA YMeHbIITCA B 3 pasa. Uewy pasko (oxycHoe pac-
CTOsHHE JIHA3BI?

9.6. Ha pucymike npexcTanteit rpagik, xa-
paKTepHAyIOMII  PABIIOYCKOPEITIOE  ABHACITS
esta. Tr0 0IKHO OEIOKEHO 110 0cH (8 -
uax CH)? 3ammuute, temy papisi CKODOCTh i
YCKOPCIIIC B MOMCHTS! BPEMCHH f = 2¢ 1 12 = 8¢,
a TaioKe HpoijeNHET Teliom 3 wpes Af = (8
2)e="6e.

Bpems, ¢




